2010. november 2. 2. Egy szét palindromnak neveziink, ha a megforditottja megegyezik 6nmagéaval.

Egy n hosszii w = wyws . .. w, sz6 és tetszileges 1 < i < j < n indexek esetén

(21 Egy jatékban (k}a.maalap van, mindegyiken az A, B,C, D, B, I betiik koziil jelélje P(i,j) a wiwjyy ... w; széban folvlonos részszoként megtaldlhato palin-
szerepel kettd (esetleg azonos) betf eg egymas utdn. A kértyak véletlenszertien egy dromok maximalis hosszat Adjon O(n?) 1épésszamii algoritmust, amely minden
sorba vannak rakva. A cél minél kevesebb kdrtyat elvenni ebbél a sorbl ugy, 1 < i < j < n-re meghatérozza P(i, ) értékét!
hogy a maradékot, a lyukakndl sszetolva olyan sorozatot kapjunk, ahol minden Példa: w = babbac esetén P néhény értéke: P(1,1) = 1, P(1,3) = 3, P(2,6) =
kartya mésodik betiije megegyezik a kovetkez6 kirtya elsdé betiijével; a sorozat 4, P(4,6) = 1. (A sz6 betiii a magyar dbécé betiiibol keriilnek ki. )
két vége tetszéleges. Adjon O(k) 1épésszamu algoritmust, amely megadja, hogy

e R A . . R
legkeves hény kdrtya elvétele sziikséges! (A kéartyik sorrendjét, helyzetét : G A B
‘.i‘“’@b% ¥ ( 4 : . 4. Dijkstra-algoritmussal hatdrozza meg a G griafban az A i -2
tilos megvéltoztatni!) / i’ 3 e ., s .\7
pontbél az Osszes tobbi pontba mend legrovidebb utak 7% R 1\
(3\ Egy osszefiiggd irdnyitatlan G gréfban adott kulgﬁligﬁs csticsok egy X halmaza. hosszat az = pozitiv valés paraméter fiiggvényében. Min- 2 /N \\;
" Hatérozza meg O(JE(G)|) 1épésben, hogy egy adott s ¢ X csticsbél mely X-beli den lépésnél frja fel a tévolsagokat tartalmazé D tomb S J>D /9
csucsokba lehet eljutni olyan dton, melyek kozbulso C§B£§al nem kulonlegesek' allapotét és a KESZ halmaz elemeit. 5\ /2
4. Adott egy irdnyitott G = (V,E) gréf, két s,t € V csiics a grafban valamint v
az éleken egy w : E — R silyfiiggvény. TudJulE hogy a grafban nincs negativ Algoritmuselmélet, vizsgazarthelyi
Gsszsulyt kor, és hogy egy adott f € E élen kiviil minden m4s él silya pozitiv. 2010. jénius 10.
Adjon O((|V|+|E|) log(|V|+|E|)) 1épésszdmi algoritmust, amely meghatarozza
az s-bol ¢-be vezetd utak minimalis hosszat! 4 Az f(n) fiiggvényre minden n > 1 esetben f(n) < f(|2/2]) + 3logn és f(1) =
\ .
{\ . . . . ”» — ll t ’h — O l 2 ?
5./ Egy kupac elemeit a postorder bejaras szerinti sorrendben listdzva a kovetkezd teljesill. Kévetkezik-e ebbsl, hogy f(n) = O(r), illetve, hogy f(r) (logm)®)
Y sorrendet kapjuk: 17,12, 5, 10,3,11,9,8,2. Rajzolja fel ezt a kupacot, majd 5. Egy pozitiv egész élsilyokkal ellatott iranyitott AlBICIDIEI|F
hajtson végre rajta egy MINTOR miiveletet! Minden 1épést jelezzen! grafon a Dijkstra-algoritmust futtattuk az A 0floo|9]3]cc|10
cstiesbdl inditva. Az aldbbi, kissé toredékes, 0l1518131 =16
.6 Egy n hosszd, csak a és b karakterekbdl all6 w szérdl tudjuk, hogy a-val kezd8dik, tsblszatunk ven az eredményrél. Milyen ETHTF R 8
~ és b-re vég Vegzodlk Adjunk O(logn) 1épésszémi algoritmust, amely keres egy ab &tékak szavepelhettal 3 tiblizathan az & €&
SrEe e P ’ O|10|ly|3|5]|6
alaki részsz6t w-ben! (Egy ilyen részszéban a-t kdzvetleniil b koveti.)

y helyeken? Véget ért-e az algoritmus, és ha

'] F, és F; két binaris keres6fa, melyekben csupa kiilonb6z6 valés szdmot tarolunk; nem, a‘dja meg a tabldzat Gsszes lehetséges
a két fanak nincs kozos eleme. Jel6lje F cslicsszdmét ny, Fy csicsszamét neo. folytatésat!
Adjon O(n; + ns) 1épésszdmi algoritmust, mely létrehoz egy nemcsokkendéen

S , 3 2010. jinius 17.
rendezett tombot, mely Fj és Fy elemeinek unibjdt tartalmazzal

Algoritmuselmélet pétzérthelyi 4. Tudjuk, hogy az f(n) fiiggvényre f(1) = 3, valamint minden n > 1 esetben

2010. november 19. f (n) =2-f (]_n/ 2.') + 5n. Kovetkezik-e ebbdl, hogy
(a) f(r) =0(n? ?
. Az aldbbi fiiggvényeket rendezze olyan sorozatba, hogy ha f; utan kozvetleniil (b) f(r) = O(nlogn) ?
f, kovetkezik a sorban, akkor fi(n) = O(f;(n)) teljesiiljon!
Fi(n) = 2010logy(n"), fa(n) = ni*2+-+loghsn  f(p) — 4100+logn_ 5. Adott az n elemii A[1] < A[2] < ... < A[n] témb. Hogyan lehet O(logn)

lépésben meghatdrozni, hogy az n kézill hiny elemnek az értéke egyezik meg
az A[1] értékkel?



